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4. Соціально-психологічні (різні погляди, щодо податків між платником та державою) 

[2, с. 221]. 

Щоб подолати ці проблеми є декілька напрямків їх виконання: 

- курси підвищення кваліфікації для працівників та використання сучасної техніки; 

- вдосконалення Податкового Кодексу; 

- просування податкової системи та культури серед молоді. 

Список використаних джерел: 

1. Волощук М. Г. Становлення та розвиток податкової системи України: монографія / 

М. Г. Волощук, І. І. Матьола, Т. О. Карабін, О. В. Білаш. – Ужгород: Видавництво Олександри 

Гаркуші, 2021. 172с. 

2. Крупка М. І. Система адміністрування податків в Україні: стан, проблеми та 

перспективи / М. І. Крупка, В. М. Кміть, Р. Ю. Паславська // Науковий вісник НЛТУ України. 

– 2016. 
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ДО ПИТАННЯ ПОДАТКІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

В умовах воєнного стану надзвичайно важливо забезпечити оперативне, належне та 

безперервне виконання бюджетів всіх рівнів. Для забезпечення ефективного функціонування 

бюджетної сфери та життєвонеобхідних потреб жителів територіальних громад та країни в 

цілому органами виконавчої та законодавчої влади приймаються низка швидких, ефективних, 

оперативних рішень.  

Так 15.03.2022 року Верховна Рада прийняла Закон України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період 

дії воєнного стану» (законопроект № 7137-д).  

Серед податкових новацій Закону: 

− можливість ФОП та юрособам з оборотом до 10 млрд грн сплачувати єдиний податок 

з обороту в обсязі 2% за правилами, встановленими для 3-ї групи платників єдиного податку, 

тобто із звільненням від податку на прибуток, ПДВ та інших платежів. Також зняті обмеження 

по кількості робітників та по видам діяльності (окрім підакцизних товарів та грального 

бізнесу); 
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− для ФОП 1-ї та 2-ї груп сплата єдиного податку стає добровільною; 

− зменшення ПДВ до 7% та звільнення від акцизу з пального; 

− звільнення від оподаткування ПДФО допомоги постраждалим від військової агресії 

РФ; 

− не оподатковується передача пального через примусове відчуження чи вилучення 

майна для потреб держави, передача ЗСУ, а також надання пального як гуманітарної 

допомоги. Також таке пальне звільняється від акцизу; 

− фактичні податкові перевірки можуть проводитися стосовно забезпечення 

можливості розраховуватися карткою; 

− зупиняється перебіг всіх строків, контроль за дотриманням яких покладається на 

ДПС на час воєнного стану; 

− пеня за несвоєчасне бюджетне відшкодування ПДВ не буде нараховуватися, якщо 

несвоєчасність відшкодування відбулося внаслідок форс-мажорних обставин; 

− надано право на податкову знижку у розмірі 16% (замість 4% зараз) на 

пожертвування неприбутковим організаціям; 

− не сплачується ПДВ за товари, що були знищені під час війни, а також передані на 

потреби оборони; 

− не вважається порушенням вимог щодо діяльності неприбуткових організацій 

передача коштів на ЗСУ, а також для закладів охорони здоров'я, незалежно від виду 

благодійної діяльності зазначеної в статутних документах; 

− із березня 2022 до кінця року звільняються від плати за землю платники, чия земля 

розташована на територіях, на яких ведуться бойові дії. Перелік територій визначається КМУ; 

− у 2022 році не сплачується екологічний податок на територіях на яких ведуться 

бойові дії; 

− за 2022 та 2023 рік не сплачується мінімальне податкове зобов'язання за землі, на 

яких ведуться бойові дії; 

− на час воєнного стану надання електронних сервісів та приймання електронних 

документів від платників податків здійснюються у робочі дні з 8 до 18 години; 

− санкції за порушення закону про РРО не застосовуються до завершення воєнного 

стану, крім санкцій за порушення при продажу підакцизної продукції; 

− із 1 березня до припинення воєнного стану та ще 12 місяців ФОП, особи, які 

провадять незалежну професійну діяльність та члени фермерського господарства, не 

сплачують ЄСВ за себе; 



ФІНАНСОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗРУШЕНЬ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ 

40 

− ФОП 2-3 груп дозволяється не сплачувати ЄСВ за мобілізованих працівників. Такі 

суми будуть сплачені за рахунок дербюджету; 

− на період воєнного стану та протягом 3 місяці після його закінчення штрафи та пеня 

по ЄСВ не застосовуються, а перевірки не проводяться. 

Реалізація перелічених заходів дозволить підвищити фіскальну складову податків та 

створить умови для становлення сприятливого середовища функціонування бізнесу. 

Список використаних джерел 

1. Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану » від 15.03.2022 № 

2120-IX [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2120-

20#Text 
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КАПІТАЛЬНЕ ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНІ: 

ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ПРОБЛЕМИ ЗДІЙСНЕННЯ 

В сучасних ринкових умовах інвестування має значну роль для розвитку національної 

економіки. Впровадження інноваційних технологій на виробництві, підвищення 

конкурентоспроможності продукції забезпечується за рахунок залучених вітчизняних та 

іноземних інвестицій. Досвід багатьох країн показує, що залучення інвестицій є доцільним як 

для країни в цілому, так і для кожного підприємства окремо. 

Капітальні інвестиції розглядаються як інвестиції у придбання нових і тих, які були у 

використанні, або виготовлення власними силами для власного використання матеріальних і 

нематеріальних активів, витрати на капітальний ремонт та модернізацію. До інвестицій у 

матеріальні активи належать інвестиції в землю, існуючі та нові будівлі і споруди, об’єкти 

незавершеного будівництва, машини, обладнання й інвентар, транспортні засоби, 

довгострокові біологічні активи та інші необоротні матеріальні активи, які були придбані або 

створені для власного використання, включаючи витрати на капітальний ремонт, поліпшення, 

удосконалення, реконструкцію, модернізацію. 

До інвестицій у нематеріальні активи належать інвестиції в придбання або створення 

власними силами програмного забезпечення, баз даних, прав користування природними 
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